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Referat fra bestyrelsesmødet ved Bjarne, Færgegårdvej 
 

Tirsdag d. 15. august 2023 kl. 17:00-18:00 

 

Bestyrelsesmødet er efterfulgt af den årlige grillaften for bestyrelsesdeltagere, suppleanter samt hjælpere. 
 
Mødedeltagere:  Thomas Duholm Marcher (TDM) 

Henrik Mølgaard Jørgensen (HMJ) 

Bjarne Storm Rasmussen (BSR) 

Henrik Poulsen (HP)  

Morten Alnord Simonsen (MAS) 

 

 
Fraværende: Ingen 

 

 
 
Dagsorden 
 

1. Opfølgning på diverse punkter 
2. Økonomi 
3. Grønne arealer 
4. Diverse projekter 
5. Bestyrelsesmøder – årshjul 
6. 50-års jubilæum 
7. Andet 

 
 
 
 
AD 1) Opfølgning på diverse punkter 
 

• Hjertestarter 

o På bestyrelsesmødet d. 25. april blev etablering af hjertestarter diskuteret med konklusionen ”Bestyrelsen 

vurderer, at der er hjertestartere nok i nærområdet. Brugsen, Sognegården, Brændeskovhallen, 

skolehallen, børnehaven. Vi følger behovet i området og opfordrer til at flere melder sig til som 

hjerteløbere”  
▪ På grundejerforeningens facebook side blev emnet efterfølgende diskuteret og bestyrelsen har 

været i dialog med parterne og er nået til samme fælles konklusion, som beskrevet ovenfor. 

Bestyrelsen udelukker ikke at tage emner op igen en gang i fremtiden. 

• Rågeregulering ved den lille skov ved cykelstien (før skolebakken). Der har været søgt om tilladelse til regulering. 

Denne blev opnået og en lokal jæger har været flink at hjælpe. Desværre er skoven tæt bevokset med høje træer, 

så antallet regulerede råger har været lavt. Derfor vil der søges tilladelse om regulering af voksne råger hen over 

vinteren. Ligeledes vil der kigges efter muligheder for at nedtage reder. 

o Note: Regulering i perioden: 15. januar-15. marts: Kræver en tilladelse fra Naturstyrelsen 

o Note: Nedtagning af reder: 1. august -1. februar kan dette gøres uden tilladelse fra Naturstyrelsen 

 
   
 

AD 2) Økonomi v/ Henrik Poulsen 

• Status på Kontingenter  

o Ok. Der udsendes rykkere til få husstande.  

• Generel status på økonomien 



 

  Side 2 

o Økonomien er god 

o Der er fokus på inddragelse af kontingenter. 

o Trefor erstatning – fokus på at den forventede erstatning realiserer sig. Thomas følger op. 

 
 
 

 
AD 3) Grønne arealer: 

• generel opdatering 

o Bjarne/ Morten har været afsted et par gange på engen. 

o Peter har en plan for regulering af fårene senere på året (men der er pt. rigeligt med græs) 

o Bjarne har været maskinparken igennem 

o Vippe: Der vil i første omgang blive søgt midler. 

• Opsætning af info-tavler aftale om 2 tavler. 

o Der laves 2 tavler i stedet for 3. Alle materialer er klar. Skal være sket inden bestyrelsesmøde i december. 

• Græsslåsning Billeshavevej, vi er opmærksomme på, at der er et enkelt sted, hvor Uffe et par gange om året kan 

finde på at slå et mindre areal, der ligger som kommunens ansvar. Da han slår mange arealer udover vores, så 

vurderes det, at det ikke ændrer regningen fra Uffe, om dette bliver påpeget.  

 
 
AD 4) Diverse projekter 

• Trefor - beplantning rundt om skurene (Gennemgang fra Thomas) 

o Thomas følger op på status. 

• Middelfart-spildevand - dekoration af skur 

o Udestår i forhold til udsmykning. Thomas følger op. 

• Området ind til Kjærsigvej 

o Hvis der foretages beskæring efter anvisning fra Uffe og bruger Uffe, så kan der beskæres/ beplantes etc. 

• Fjernvarme-nedgravning 

o Der rykkes for enkelte steder, hvor genetablering af grønne arealer efter opgravning ikke er tilfredsstillende. 

o Der informeres via facebook samt hjemmesiden, når der kommer nyt vedr. gravearbejdet. Seneste status 

per 14. august er at gravearbejdet med stikledninger starter nu på de første 3 vænger på Færgegårdvej. Se 

hjemmesiden eller facebook for mere info. 

 
 
AD 5) Bestyrelsesmøder 

• Dato for årets sidste bestyrelsesmøde – tirsdag d. 5. december.  

 
 
 
AD 6) 50-års jubilæum i forbindelse med oprydningsdag). 
 

• Jubilæum sker i forbindelse med legepladsdag 2024. 

o Dato skal findes senest til december bestyrelsesmødet. 

o Det anbefales at starte dagen tidligt og efterfølgende holde jubilæet relativt tidligt på dagen. 

o Her skal også nedsættes en arbejdsgruppe 

■ Praktiske foranstaltning 

■ Et indslag omkring grundejerforeningens historie. 

 
 
AD 7) Andet 
 
 
 
Vigtige datoer: 

• Dato for bestyrelsesmøde – tirsdag d. 5. December.  

 
 


